
 

 

 

Vážení spoluobčané, 
 

tak už se blíží prázdniny, dovolené, trošku lenošení, odpočinek.  

Uplynulé období se však neslo v duchu akcí v obci, které se snad vydařily a všem líbily, 
i když počasí vždy nepřálo. Především přespolní návštěvníci vždy ocenili dobrou zábavu 
a připravenost.  

Velice mě mrzí neuskutečnění oslav 70. výročí osvobození naší obce na sklonku 
dubna, a to díky špatnému počasí. Děti se těšily na lampionový průvod a samozřejmě i na 
ohňostroj, který jsme ale „vypálili“ až na akci kácení máje. 

Počátkem roku jsme podali několik žádostí o dotace a již v současné době víme, že se 
podařilo získat peníze na nové dětské hřiště na školní zahradě a rovněž kladně byla 
vyřízena dotace na kompostéry, které by měly být dodány zdarma na každou zahradu. 
Ještě čekáme, jak dopadne naše žádost o krajské dotace na opravu místní komunikace. 
Díky počasí se zastavila trošku práce na hřišti na Novém Světě, oplocení je hotovo, terénní 
úpravy a zasetí trávy nás čeká v nejbližší době.  

Dále probíhá konkurz na ředitele/ku naší Základní školy a Mateřské školy ve Slatině. 
Věřím, že odborná komise mi navrhne nejvhodnějšího uchazeče o toto místo, neboť 
výchova nové generace našich občanů je velice důležitým a zodpovědným úkolem 
a posláním, škola rovněž v obci zabezpečuje a podílí se na mnoha kulturních 
a společenských akcích. 

Opět se musím „lehce“ vrátit k našim restauracím. Je s podivem, že tato kauza velice 
„zaměstnává“ naše spoluobčany. Škoda, že třeba neocení skutečnost, že (jak jsem již 
uvedl) bude nové hřiště pro naše děti, budou kompostéry a jiné drobnosti, které rozhodně 
více ovlivní život v obci než vzpomenuté restaurace. S potěšením mohu říci, že dluhy za 
bývalé nájemce se podstatně snížily a dlužná částka, která vznikla podnikáním na Novém 
Světě, byla plně uhrazena, dluh ze Slatiny je hrazen splátkovým kalendářem. A ještě 
krátce k výši nájmu restaurací, který je v obci stanoven takto - 12,50 Kč/m2 měsíčně 
restaurační část, 8,30 Kč/m2 měsíčně za manipulační prostory.  

Restaurace na Novém Světě měla od roku 2009 snížený nájem ve výši 10.000 Kč za 
rok (celkově) a to z důvodu nezájmu o toto zařízení ze strany nájemců a také snahy vedení 
obce provoz zachovat. V současné době je zájem o podnikání v tomto objektu a také jsou 
dobré výsledky, za což samozřejmě děkuji a jsem rád, že obě zařízení jak ve Slatině, tak 
na Novém Světě fungují. Bylo by ale špatné nevytvořit oběma stejné podmínky. Nechci se 
vracet zpět, co bylo do obou restaurací investováno s minimálním přispěním obou 
nájemců, ale mám za to, že nájem za 1 m2 by měl být stejný, a proto k tomuto kroku bude 



přistoupeno od 1. 9. 2015.  Je to férové i pro ostatní nájemce ve Slatině, mimo ordinace 
lékaře, kde se nájem neplatí. Ve skutečnosti výše nájmu je v porovnání s okolními obcemi 
až poloviční, takže nevím, proč ta hysterie.  

Tak jako každý rok, opět připravujeme podklady pro kalendář obce na rok 2016. Máte 
náměty? Co třeba zděděné recepty našich babiček? 

Vážení spoluobčané, těším se na další společná setkání nejen na připravovaném 
zasedání zastupitelstva obce, ale rovněž na akcích v obci, na které Vás tímto všechny 
srdečně zvu. 

 

 LUDĚK MÍČEK 
starosta obce 

POZVÁNKA

 
 

ODVOZ DOMOVNÍHO ODPADU VE III. ČTVRTLETÍ 2015 (ČERVENEC - ZÁŘÍ) 
 

 
 

Odvoz bude organizován SLUMBI Bílovec, vždy každou středu v sudém týdnu. Opět 
žádáme všechny občany, aby popelnicové nádoby nenechávali celý týden u chodníku 
nebo na prostranství před domem. Schovejte je za plot, děkujeme. Nově jsou umístěny 
u KD a u kostela popelnice na drobný kovový odpad.  

Jak třídit v naší obci najdete v přiloženém letáčku. 

 
na 4. zasedání Zastupitelstva obce Slatina, které se uskuteční ve středu  
dne 1. července 2015 v 18:00 hodin v sále Kulturního domu ve Slatině. 
  
Program:  1. Zahájení a volba komisí 

2. Zpráva starosty 
3. Závěrečný účet obce 
4. Různé 
5. Usnesení a závěr 



ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

 

 



Ve škole vše běží svým neměnným tempem od zvonění ke zvonění. A je tady opět 
měsíc červen a s ním blížící se konec školního roku. Nastal čas hodnocení, zkoušení 
a opakování nabytých vědomostí. Vysvědčení je takovou formou hodnocení práce dětí za 
uplynulý školní rok. Všichni žáci se snažili, aby bylo co nejlepší. 

Naši školu opustí 8 žáků 4. ročníku a budou pokračovat ve školní docházce na ZŠ 
Komenského v Bílovci nebo na ZŠ ve Skřípově. Do prvního ročníku nastoupí v září 5 dětí. 
Počet žáků školy se opět sníží na 24. Mateřská škola je pro školní rok 2015/2016 zcela 
naplněna. K zápisu do MŠ bylo přijato 9 žádostí a pouze 5 dětí bylo zapsáno. Čtyři žádosti 
byly zamítnuty z důvodu naplnění kapacity mateřské školy. V novém školním roce bude 
tedy MŠ navštěvovat opět 26 dětí od 3 do 6 let ve smíšené třídě. 

 A nyní, co vše se událo ve škole za poslední čtvrtletí školního roku. 

V březnu se konal maškarní rej s klaunem Hopsalínem. Odpoledne se vydařilo a líbilo 
se jak dětem tak dospělým. Druhou květnovou neděli jsme se sešli v kulturním domě, 
abychom si připomenuli Den matek. Děti ze školy a školky předvedly svá vystoupení, která 
nacvičily pod vedením svých učitelek a předaly maminkám kytičky a drobné dárky. Dále 
jsme v květnu shlédli pořad o planetách a vesmíru v mobilním planetáriu v místní 
tělocvičně. Žáci 1. a 2. ročníku a několik starších dětí z MŠ se zúčastnili sportovního 
dopoledne „Můj první gól“, které pořádal školní sportovní klub Bílovec na fotbalovém hřišti 
v Bílovci. Děti si zasoutěžily v různých disciplínách na pohybovou obratnost a také si 
zahrály ve skupinkách fotbal. Celá akce byla zaměřena na výběr nových fotbalových 
talentů. 

Červen jsme začali návštěvou divadelního představení v Tísku. Herci divadla z Ostravy 
sehráli dětem pohádku O neposlušné princezně. Nato jsme absolvovali exkurzi do nové 
hasičské stanice a záchranného centra v Bílovci. Děti si prohlédly hasičskou techniku i 
sanitky záchranné služby a vyzkoušely si oživování na figuríně. 

V sobotu 6. 6. se konala za krásného letního počasí tradiční Cesta pohádkovým lesem. 
Zúčastnilo se jí 98 dětí ze Slatiny i okolí. Tentokrát se děti v lese potkaly s postavami tří 
známých pohádek: O princezně Jasněnce a létajícím ševci, Lotrando a Zubejda a S čerty 
nejsou žerty. Na každém stanovišti po splnění úkolu dostaly děti razítko a odměnu. Cesta 



byla zakončena na prostranství u kulturního domu opékáním buřtů. Tato akce je velmi 
náročná na přípravu, ochotu rodičů a přátel školy vžít se do rolí pohádkových bytostí a 
připravit dětem pěkný zážitek. Děkuji všem organizátorům, aktérům a sponzorům za čas a 
zakoupení odměn na jednotlivá stanoviště. 

Děti z MŠ měly v uplynulém období zájmových akcí více. V březnu to bylo jarní tvoření 
s rodiči a pak hledání velikonočního zajíčka. V dubnu zhlédly divadelní představení 
„Nosatý panáček“ v KD v Bílovci. V květnu navštívily dětský svět techniky v Dolní oblasti 
Vítkovice. Každou středu měly kroužek angličtiny pro nejmenší pod vedením p. uč. 
Hajchelové. 

Rovněž žáci základní školy během celého školního roku navštěvovali 1x týdně florbal 
pod vedením p. uč. Varechy a sportovní kroužek pod vedením p. uč. Malčíkové. 

Ve druhé polovině června nás čeká zpívání na country pohodě u KD a školní výlety. 
Děti z mateřské školy jedou do Dinoparku a školáci vlakem na hrad Helfštýn. Třeťáci a 
čtvrťáci se vydají ještě na cyklovýlet po blízkém okolí. 

No a pak už jen loučení se školním rokem na školní zahradě při táboráku a spaní ve 
škole s velmi oblíbenou stezkou odvahy. Mezitím však musejí děti úspěšně absolvovat 
závěrečné písemky a zkoušení.  

Přeji všem žákům úspěšné ukončení školního roku a krásné prázdniny. 

Zaměstnancům školy přeji příjemnou dovolenou k načerpání nových sil do další práce. 

 

 MGR. LIBUŠE KOTALOVÁ 
ředitelka školy 

 

JUBILANTI VE II. ČTVRTLETÍ 2015 

 
Kotalová Miluše 
Schwanzerová Drahomíra 

Pavlík Josef 
Piková Jarmila 

Raška Viktor 

 

Gratulujeme k jejich životnímu jubileu a přejeme do dalších let hlavně zdraví a pohodu… 
 
 

 
 

 
 



PŘIPRAVUJEME TYTO AKCE
 
 
 
 
 

 

 
FESTIVAL JAKO ZA MLADA 

 
Spolek JZM Slatina připravuje už sedmnáctý ročník letní akce Jako Za Mlada. Letošní 
akce proběhne opět ve festivalovém stylu, představí se méně známí hudebníci z okolí i 
zkušenější muzikanti a jednoznačně nejváženějším hostem celé akce bude po osmi letech 
na hlavní scéně Věra Špinarová s kapelou svého syna Adama Pavlíka.  
 
Vystoupí také domácí recesistická formace The C.I.P., hudebně budou celý večer provádět 
moderátoři Pavel Cejnar a Roman Pastorek. Chybět nebude ani taneční scéna, odpolední 
dětská diskotéka, představení Míši Růžičkové, atrakce pro děti a oblíbené stánky.  
 
Sledujte www.jzm.cz nebo facebook jzm, kde najdete aktuální informace. 
 

 
 

PODĚKOVÁNÍ
 

Děkujeme a také gratulujeme paní Sylvě Kudělové z Nového Světa k udělení zlaté medaile 
prof. MUDr. J. Jánského za 40 bezpříspěvkových odběrů krve. Bronzovou medaili za 10 
bezpříspěvkových odběrů obdržel v červnu také pan Jakub Kozák. 

Děkuji panu Ladislavu Stillnerovi z Nového Světa za dlouholetou péči o budovu 
společenské místnosti na Novém Světě, o kterou se nyní stará ing. Jan Kotala. 
  

 
 
 
 
 

11.07.2015 
01.08.2015 

září 2015 

Koncert DH Slatina 
Festival Jako Za Mlada 
Turnaj v nohejbale 

http://www.jzm.cz/


INFORMACE A SDĚLENÍ 
 

 Poplatek za domovní odpad a psy je nutno uhradit do konce června, 500,-Kč 
dospělá osoba, 250,-Kč dítě do 6 let věku včetně, 200,-Kč za psa. Poplatek je 
možno uhradit buď na obecním úřadě nebo převodem na účet č. 86-
6271240257/0100, v.s. číslo domu 

 Do 1. června 2015 měla být většinou poplatníků daně z nemovitých věcí uhrazena 
tato daň pro letošní rok. Pokud někdo tuto platbu  doposud neprovedl, ať tak 
obratem učiní.  
Daň z nemovitých věcí můžete zaplatit nejen převodem z účtu, ale také na poště 
složenkou typu „A“. S vyplněním složenky Vám jistě  poradí pracovníci pošty. 
Úhradu daně můžete provést také  přímým zaplacením na pokladně finančního 
úřadu - Územního pracoviště v Novém Jičíně v úředních dnech do 16:00 hod. 
Variabilní symbol bude Vaše rodné číslo. 
V případě nejasností volejte ve všední dny mezi 6:00 až 13:00 hod. správci daně - 
Otakar Polák,  telefonní číslo: 606 727 882. 

 
 

NOC KOSTELŮ 
 

Noc kostelů je unikátní akce, která umožňuje všem věřícím i nevěřícím lidem navštívit 
prostory našich krásných českých kostelů. Tato jedinečná akce se letos poprvé uskutečnila 
i ve farnosti Slatina. 

Slatinskou Noc kostelů zahájilo v 18.00 vyzvánění kostelních zvonů. Po něm 
následovalo troubení z kostelní věže, kdy návštěvníci netradičně naslouchali zvuku 
trumpety z prostoru kolem kostela. V 18.30 začal koncert pro trubku a varhany. 

V kostele byly během celé Noci kostelů umístěny nástěnky s fotografiemi a dokumenty 
týkající se historie i současnosti slatinské farnosti. Na fotografiích z prvního svatého 
přijímání z roku 1977 mohly maminky rozpoznat své nyní již dospělé děti, děti mohly 
rozpoznat své rodiče. Návštěvníci si mohli počíst o významných rodácích – například 
o vychovateli synů Františka Ferdinanda d’Este či o jiných výjimečných osobnostech. 

Dále na nástěnkách visely fotky z farních zájezdů, zajímavosti o slatinském 
chrámovém sboru a o schole, povídání o varhanách a o zvonech. Varhany jsou 
neodmyslitelnou součástí každého kostela, a jelikož je to zajímavý, ale komplikovaný 
nástroj, varhaník Vít Krátký společně s varhanářem Martinem Tvarůžkou v komentované 
prohlídce varhan zasvětili návštěvníky do tajů tohoto „královského nástroje“. Účastníci noci 
kostelů dokonce měli neopakovatelnou příležitost a mohli si pod dozorem profesionálů hru 
na varhany vyzkoušet. 



Nevíte, co to je cingulum, pluviál nebo sedes? Pokud jste přišli na slatinskou Noc 
kostelů, určitě už víte. Od 18.00 do 20.00 totiž souběžně s programem v kostele probíhala 
v sakristii výstava bohoslužebných předmětů. Zároveň mohli návštěvníci ochutnat červené 
mešní víno a obdržet tzv. poutnický pas. Pro děti byl připraven džusík, bonbónky a pexeso. 
Po komentované prohlídce jsme si mohli poslechnout zajímavé povídání o historii kostela 
v podání pana varhaníka a paní Magda nám objasnila historii slatinské kopie unikátního 
obrazu Sixtínské Madony. 

Jelikož ve Slatině není hudby nikdy dost, ve 20.00 se konal koncert barokní hudby pro 
příčnou flétnu, violu a varhany a ve 20.30 si návštěvníci mohli poslechnout zpěvy slatinské 
scholy prokládané rozjímavými texty. Po zpěvech slatinské scholy nastalo vyvrcholení Noci 
kostelů. Účastníci mohli během celé Noci kostelů za někoho zapálit svíčku a napsat 
prosbu. Proseb bylo opravdu velké množství a všechny byly během závěrečné modlitby 
přečteny. Slatinskou Noc kostelů zakončil otec Piotr závěrečným požehnáním a všichni se 
mohli s povznesenou duší rozejít do svých domovů. 

První Pánbůh zaplať za Noc kostelů 2015 ve Slatině patří v prvé řadě otci Piotrovi za 
poskytnutí prostoru kostela a za to, že se Noc kostelů ve Slatině vůbec mohla uskutečnit. 
Díky zrestaurování velkého množství uměleckých děl a péči o celkový vzhled kostela se 
návštěvníci slatinské Noci kostelů měli opravdu na co dívat. Další veliké díky patří 
hlavnímu organizátorovi varhaníkovi Vítovi Krátkému, který s nápadem Noci kostelů přišel 
a zasloužil se o výborný průběh celé akce. 

Dále patří veliké díky všem sólistům (Marek Steyer - trumpeta, Gabriela Zajíčková - 
viola, Martina Hlavizňová - příčná flétna, Vít Krátký - varhany), moderátorům, 
organizátorům, slatinské schole a vrchním nalévačům mešního vína. V neposlední řadě 
veliké Pánbůh zaplať všem návštěvníkům, kteří přišli. 

 

PRÁZDNINY JSOU TÉMĚŘ ZA DVEŘMI, NEZTRÁCEJME 

KONTROLU NAD DĚTMI ANI NAD SEBOU 

Ani v blížících se prázdninových dnech bychom neměli nechat děti bez dozoru. Neměli 
bychom zapomínat na to, že děti rády napodobují jednání dospělých. Stačí několik vteřin 
nepozornosti a zápalky či cigarety v rukou dětí mohou způsobit tragédii. Rodiče nebo 
babičky a dědečkové by měli vědět s čím si jejich vnučka nebo vnuk hraje. 

Důležité je upozornit i na nebezpečí při používání elektrických spotřebičů jako 
takových. Neopatrnost při zacházení s nimi bohužel nevymizela. Přibývá počet požárů 
zaviněných elektrospotřebiči, přesněji řečeno, jejich nesprávným používáním. Nenechávat 
hrát si děti s knoflíky sporáků, aby nedošlo k jejich zapnutí. V blízkosti nemít hořlavé 
materiály. 

Pozor bychom měli dávat i na plynové spotřebiče. Plyny se velmi dobře mísí se 
vzduchem. Nevinné dětské otočení knoflíkem u plynového sporáku pak může způsobit 



doslova zkázu. V prostředí, kde dosáhne množství plynu kritické koncentrace, může být 
příčinou výbuchu plynu a následného požáru i obyčejný domovní zvonek, cigareta nebo 
škrtnutí zápalky. Nemusí to být hned výbuch, ale lékaři by mohli uvést mnoho případů 
otrav plynem. 

Zejména neposedné děti patří mezi rizikové skupiny, a to především během prázdnin, 
kdy využívají větších možností, jak se vyhnout dozoru dospělých a baví se i nejrůznějšími 
nebezpečnými aktivitami. Například chlapci se snaží před svými kamarády vytáhnout a 
lezou po skalách nebo do jeskyní a různých štol. Přeceňují své schopnosti v neznámém 
terénu, a když tyto případy neskončí smrtelným úrazem, mohou mluvit o mimořádném 
štěstí. V takovýchto případech záchrana života mnohdy závisí na rychlém zásahu jednotek 
požární ochrany a dalších složek integrovaného záchranného systému. 

V letním období nesmíme opomenout ani nebezpečí, která nás mohou ohrozit při 
koupání nebo sjíždění vodních toků. Pozor na noční koupání, při němž můžete ztratit 
orientaci, skákání do vody, kde nevíte, jak je hluboká, neměli bychom ani přeceňovat své 
plavecké schopnosti. 

V letním období míříme na výlety do přírody a pamatovat bychom měli na to, že 
kouření a rozdělávání ohňů je v lesích zakázáno, zvláště za suchého a teplého počasí, 
platí tento požadavek i v polích, na loukách, a všude tam, kde by mohlo takové počínání 
skončit požárem. Odhozený nedopalek cigarety je jedním ze spolehlivých iniciátorů vzniku 
požáru, a to zejména za mimořádně suchého počasí. 

To samé platí i o táboráku. Při zakládání táboráků bychom neměli zapomínat na právní 
předpisy, které upravují možnosti rozdělávání otevřených ohňů v přírodě. Táboráky je 
možné zakládat pouze v prostorech vyhrazených tábořišť na zvláště určených místech. 
V místě, kde jsme tábořili, nikdy neopomeneme před odchodem oheň uhasit a zasypat jej 
hlínou. Doutnající zbytky mohou způsobit požár. Dodržováním všech pravidel požární 
prevence a přizpůsobením jednání vnějším podmínkám zabráníte vzniku požáru. 

Stejně jako v případě otevřeného ohně, i při grilování na zahradě bychom si měli dát 
pozor na vhodné umístění grilu, aby odletující jiskry nezapálily okolí. Poměrně rozšířeným 
nešvarem pak je grilování na balkóně. V grilu bychom měli použít jen k tomu určené palivo 
(určitě ne odpady, benzín apod.). Gril musí být stabilní, při jeho převržení totiž hrozí 
popálení. 

V letním období přibývá vážných úrazů na motocyklech, ale i nehod na silnicích. 
Většinou mladí a nezkušení řidiči usedají za volant rychlých vozidel a chtějí se předvést 
před dívkami. Nemají ale dostatek zkušeností a ve velké rychlosti už vozidlo nebo 
motocykl nezvládnou. Následky jsou pak často tragické. 
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